

## Народники отыграли на ура

Татьяна ШЕВЧЕНКО

**Плодотворным выдался апрель у учащихся народного отделения. В начале месяца они побывали на открытом областном конкурсе юных исполнителей на народных инструментах в Вологде, а в середине месяца – на подобном в Архангельске.**

Отличился на обоих конкурсах ансамбль «Юные гармонисты» под руководством Г. Селиванова. Этот коллектив занял первое место в Вологде (даже несмотря на то, что в конкурсной программе у баяна «запал» бас) и третье – в областном центре. Среди солистов-баянистов в первом конкурсе ярко выступили воспитанник Л. Падериной Дима Говоров (3 место) и ученик Т. Меньшаковой Костя Спичак (2 место). Юные музыканты играли пьесы известного в России гармониста Е. Дербенко, который был председателем жюри.

В Архангельск воспитанники «Гаммы» приехали еще более внушительным составом. Среди солистов-баянистов первое место у Вити Запольского (преподаватель Л. Падерина), третье – у Кости Спичака, причем мальчуган стал лауреатом третьей степени еще и среди гармонистов. Среди балалаечников третье место у Павла Орлова (руководитель С. Куракин, концертмейстер О. Орлова), а второе – у Ивана Грязнова (преподаватель С. Куракин, концертмейстер Е. Беляева). Звания лауреатов третьей степени среди домристов получили Ксюша Осташова и Юлия Секурцева (преподаватель В. Кириллова, концертмейстер О. Швайко). Анна Афанасьева и Катя Евдокимова (преподаватель С. Горяева, концертмейстер С. Гордеева) стали лауреатами второй степени. В юниорской группе А. Буторин (преподаватель Н. Куракина, концертмейстер Н. Невзорова) занял второе место. Среди дуэтов домристов со званием лауреатов первой степени вернулись Н. Волкова и Ю. Секурцева. Второе место у А. Афанасьевой и К. Евдокимовой. Дуэт баянистов

Д. Говорова и В. Запольского стал лауреатом третьей степени. Детский ансамбль «Красно солнышко» (руководитель С. Куракин, концертмейстер Н. Невзорова) и ансамбль преподавателей «Метелица» (руководитель Т. Дементьева) заняли вторые места.

– Если сравнивать эти два конкурса, то, безусловно, архангельский на уровень выше, – говорит заведующая народным отделением школы искусств «Гамма» Татьяна Меньшакова. – В этом году ребят даже наградили денежными премиями! Отраднo, что котлашане заняли большое количество призовых мест. Это стало хорошим итогом для младших школьников в конце учебного года и красивым завершающим аккордом для старшеклассников.